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              Wałcz, dnia  01.07. 2008r

Dotyczy   :  Postępowania o udzielenie zamowienia publicznego w trybie przetargu 


        nieograniczonegona dostawę sprzętu medycznego.


        Znak sprawy : 18/sprzęt med./2008

Zgodnie z art.38 ust.1 ustawy Prawo Zamówień Publicznych Zamawiający udziela wyjaśnień do zapisów w SIWZ.

Zapytanie dotyczy : postępowania przetargowego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę sprzętu medycznego – Zadanie nr 2 – aparat do badań spirometrycznych- diagnostycznych.

Wykonawca zgodnie z art .38 ust.1 ustawy Prawo Zamówień Publicznych zwrócił się do Zamawiającego z prośbą o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia przedmiotowego postepowania.

1. Zamawiający wymaga aby spirometr był wyposażony w głowicę turbinową, której nie można w łatwy sposób sterylizować i dlatego niezbędne jest stosowanie podczas pomiaru,oprócz ustników, jednorazowych, kosztownych filtrów przeciwbakteryjnych.

Istnieją nowoczesne spirometry z bardzo łatwo sterylizowana głowicą pomiarową, która również nie wymaga cechowania i może być sterylizowana tysiące razy, a w wyposażeniu jest standartowo min.10 szt.

Czy Zamawiający rzeczywiście chce ograniczyć swoje możliwości wyboru spirometru do jednego sposobu pomiaru , tylko za pomocą turbinki?

            Odpowiedź: Zamawiający rzeczywiście chce ograniczyć swoje możliwości  

            wyboru spirometru do jednego sposobu pomiaru , tylko za pomocą turbinki.

2. Cz Zamawiający będzie prowadził badania spirometryczne tylko z wydechu i dlatego nie jest zainteresowany zakupem filtrów przeciwbakteryjnych do głowic turbinkowych?

Jeśli tak to Zamawiający godzi się na wykonywanie badań monitorujacych, a nie diagnostycznych.

Odpowiedź: Zamawiający będzie prowadził badania spirometryczne tylko z wydechu. Zamawiający godzi się na wykonywanie badań monitorujacych.

3. W danych technicznych Zamawiający mówi o drukarce termicznej. Czy Zamawiający dopuści spirometr wyposażony w znacznie nowocześniejszą, tańszą w eksploatacji i dokładniejszą kolorową drukarkę atramentową , ale zewnętrzną?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza spirometru wyposażonego w znacznie nowocześniejszą, tańszą w eksploatacji i dokładniejszą kolorową drukarkę atramentową , ale zewnętrzną.

4. Czy Zamawiający chce kupić spirometr, który posiada ograniczone możliwości archiwizacji badań oraz mały ekran LCD? Czy Zamawiający godzi się na spirometr pracujący w oparciu o komputer note book?  

Odpowiedź:   Zamawiający nie  godzi się na spirometr pracujący w oparciu o komputer note book.              

Zamawiający określił wymagania techniczne w oparciu o zapotrzebowanie i posiadaną wiedzę w tym zakresie.

Dotyczy zadania nr 1- dostawa aparatów do monitorowania funkcji życiowych

5. Czy Zamawiający wymaga przekatnej ekranu min.12,1”?

Odpowiedź:Parametr występujący w zapytaniu miesci się w granicach dopuszczonych przez Zamawiającego w SIWZ.

6. Czy Zamawiający wymaga trendów tabelarycznych i graficznych wszystkich parametrów min. 168 godzin?

Odpowiedź:Parametr wystepujący w zapytaniu miesci się w granicach dopuszczonych przez Zamawiajacego w SIWZ.
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